ДАТА: 23.04.2020     Група: Ас-84               Веб-заняття
Предмет: Фізика та астрономія. 

Тема уроку: Розв’язування задач .

Підручник. Фізика 11 кл. Рівень стандарту:/ Бар'яхтар В.Г., Довгий С.О. 
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Інструкція до вивчення теми уроку

1. Відповісти на запитання. (перейти за посиланням https://naurok.com.ua/test/fotoefekt-171367.html)
2. Опрацюйте матеріал. (розгляньте та запишіть приклади розв’язування задач)
3. Розв’язати задачі самостійно (перейти за посиланням https://naurok.com.ua/test/fotoefekt-zakoni-fotoefektu-191483.html)
Результати тестування надіслати на мою електрону адресу або Viber, чи Telegram
МАТЕРІАЛ ДО УРОКУ

1.У початковий момент активність радіоактивного Полонію 211Ро, період напіврозпаду якого 0,5с , складала 600 Бк. Якою буде активність Полонію через 1,5с?

Розв’язування

Якщо активність радіоактивної речовини зменшується вдвічі, то через 0,5с активність Полонію становитиме 300Бк, ще через 0,5с – 150Бк і ще через 0,5с становитиме 75 Бк. Отже, активність Полонію через 1,5 секунди становитиме 75 Бк.
Запис в зошит:                     період розпаду – 0,5с

1,5 : 0,5 = 3

1)600Бк : 2 = 300Бк

2) 300Бк : 2 = 150Бк

3) 150Бк : 2 = 75Бк

В-дь: через 1,5 с становитиме 75Бк.

2 У початковий момент активність радіоактивного Плутонію 244Рu, період напіврозпаду якого 0,4с , складала 800 Бк. Якою буде активність Плутонію через 2с?

Розв’язування

Якщо активність радіоактивної речовини зменшується вдвічі, то через 0,4с активність Полонію становитиме 400Бк, ще через 0,4с – 200Бк, ще через 0,4с -100Бк, ще через 0,4с -50 Бк і ще через 0,4с становитиме 25Бк. Отже, активність Полонію через 2 секунди становитиме 50 Бк.
Запис в зошит:                   період розпаду – 0,4с

2 : 0,4 = 5

1)800Бк : 2 = 300Бк

2) 400Бк : 2 = 200Бк

3) 200Бк : 2 = 100Бк

4) 100Бк : 2 = 50Бк

5)50Бк : 2 = 25Бк

В-дь: через 2 с становитиме 50 Бк.

3. Ізотоп Нептунію 237Np перетворився в ізотоп Францію 221Fr. Скільки α– і β– розпадів відбулося при цьому?

Розв’язування

Нехай α –розпадів було х, а β –розпадів – у. Для елементів 23793Np і 22187Fr можемо записати систему рівнянь: 93=87+2х-у

  237=221+4х

З другого рівняння 4х=237-221, 4х=16, х=4.

Підставимо це значення в перше рівняння 93=87+2*4-у,  93=95-у, у=2. Отже відбулося 4 α –розпадів і 2 β –розпадів.

4. Ізотоп Урану 235U перетворився в ізотоп Бісмуту 211Bi. Скільки α– і β– розпадів відбулося при цьому?

Розв’язування

Нехай α –розпадів було х, а β –розпадів – у. Для елементів 23592U  і  21183Bi можемо записати систему рівнянь:              92=83+2х-у

235=211+4х

З другого рівняння 4х=235-211, 4х=24, х=6.

Підставимо це значення в перше рівняння 92=83+2*6-у,  92=95-у, у=2. Отже відбулося 6 α –розпадів і 2 β –розпадів.

5. Ізотоп Урану 235U перетворився в ізотоп Плюмбуму 206Pb. Скільки α– і β– розпадів відбулося при цьому?

Розв’язування

Нехай α –розпадів було х, а β –розпадів – у. Для елементів 23592U  і  20682Pb можемо записати систему рівнянь:              92=82+2х-у

  235=206+4х

З другого рівняння 4х=235-206, 4х=32, х=8.

Підставимо це значення в перше рівняння 92=82+2*8-у,  92=98-у, у=6. Отже відбулося 8 α –розпадів і 6 β –розпадів.

6. Ізотоп Америцію 243Am перетворився в ізотоп Бісмуту 211Bi. Скільки α– і β– розпадів відбулося при цьому.

Розв’язування

Нехай α –розпадів було х, а β –розпадів – у. Для елементів  24395Am і  21183Bi можемо записати систему рівнянь:              95=83+2х-у

243=211+4х

З другого рівняння 4х=243-211, 4х=32, х=8.

Підставимо це значення в перше рівняння 95=83+2*8-у,  95=99-у, у=4. Отже відбулося 8 α –розпадів і 4 β –розпадів.

7. Ізотоп Урану 235U перетворився в ізотоп Францію 223Fr. Скільки α– і β– розпадів відбулося при цьому.

Розв’язування

Нехай α –розпадів було х, а β –розпадів – у. Для елементів 23592U  і  22387Fr  можемо записати систему рівнянь:              92=87+2х-у

    235=223+4х

З другого рівняння 4х=235-221, 4х=12, х=3.

Підставимо це значення в перше рівняння 92=87+2*3-у,  92=95-у, у=2. Отже відбулося 3 α –розпадів і 2 β –розпадів.

8. Ізотоп Урану 259No перетворився в ізотоп Бісмуту 211Bi. Скільки α– і β– розпадів відбулося при цьому.

Розв’язування

Нехай α –розпадів було х, а β –розпадів – у. Для елементів 259102No   і  21183Bi можемо записати систему рівнянь:              102=83+2х-у

                                  259=211+4х

З другого рівняння 4х=259-211, 4х=48, х=12.

Підставимо це значення в перше рівняння 102=83+2*12-у,  102=107-у, у=5. Отже відбулося 12 α –розпадів і 5 β –розпадів.
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